



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Молодость

ОРГАН РЕКТОРАТА, ПАРТКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ОПГИ ИМ. А. М. ГОРЬКОГО

№ 1 (288)

Среда, 10 января 1973 года.

Год издания IX.

Цена 1 коп.

Взяться за Дело Всерьез

Основной задачей студентов, участвующих в нашей дружбе с ленинградцами, является работа в школах, работа в классах, трудовоситательная работа в районных школах. Прежде всего надо сделать о работ спортивного факультета. Здесь Д. Кошаров, Гамаленович Хоршо. Кошаров дружба исторического факультета регулярно посещает заседания штаба и информирует о работе друзей. Сейчас на факультете проводятся занятия с учащимися, активно привлекая их участие в деятельности друзей.

В этом году хорошо справляется со своей задачей дружба физического факультета. В результате проверки школ оказалось, что многие студенты давно уже приступили к работе. Особенно активно действовали в средней школе № 8. Здесь нашими студентами организованы танцевальный, драматический и др. кружки. Хорошо прошли занятия дружины и комсомольские школы на математическом

факультете. Многие в этом году по сравнению с прошлым годом начали было неплохо. Однако к настоящему времени деятельность дружины этого факультета приняла совершенно иной характер: ее совершенствованию не видно. Штабом друзей этого факультета предусмотрена связь с институтским штабом.

Кроме основной у нашей дружины есть еще не менее важная задача — деятельность Хоршо поводит занятия математическим, естественно-географическим, физическим, историческим факультетам. Несколько хуже обстоят дела на филологическом, филологическо-географическом факультетах и особенно на факультете иностранных языков, где не только раз оживилось деятельность. На эту сторону работы штабом дружины факультетов нужно обратить большее внимание.

Т. ЧЕРНАКОВА,
Т. МЕДИРИНА,
члены штаба дружины.

Я работаю в школе

Когда нам первый раз объявили об общественно-педагогической практике, то я подумала: «Кей времени мало, а надо еще в школу ходить, готовиться к сборам, собираться, беседовать». А на следующий же день я пошла в школу № 19. Попросилась работать у своего бывшего классного руководителя Галины Николаевны Крупиной. Она — замечательный педагог. В этом году она взяла 4-ый класс. Многие из ребят я знаю. Поэтому шла проводить беседу «Наука против религии» и боялась: «А вдруг не станут слушать, будут шуметь?» Пришла я в

класс одна. Вошла в класс: 40 пар глаз с интересом и оживлением рассматривают меня. И я совсем растерялась. Но вскоре освоилась и начала свой рассказ о религиозных мракобесах. Сначала ребята действительно шумели. Но потом прищипали, стали внимательно слушать, широко раскрыв глаза, а некоторые и рот. По ходу рассказа иногда улыбались, а подчас в детских глазах вспыхивал и гнев. Потом посыпались вопросы. Были и такие: «Именно тогда я поняла, насколько важна общественно-педагогическая практика для

К ИТОГАМ ПОДПИСКИ

Нынешь подписка проходила в довольно трудных условиях. Достаточно сказать, что она началась на 2 недели позднее обычного. Тем не менее, по сравнению с другими факультетами, мы исторически выглядели неплохо. Но успех этого относительный.

Так, в этом году набралась тенденция, которую можно выразить словами «моя хата с краю». Несмотря на комсомольскую деятельность по принципу, что вышеледнее — первично, лишь бы делово(!). Неудивительно поэтому, что мы нашего периода выполнили план по «Ком-

мольской жизни» и довольной подписки по «Комсомольской правде». Немудрено также, что первый курс, являющийся нашим основным резервом в отношении подписки, проведет ее ниже своих возможностей.

Известно, что комитет комсомола выдвинул лозунг «Каждый комсомолец должен высказаться комсомольские издания». Но комсорги первого и третьего курсов считают, что это набором ни к чему не обязывающих слов. На фоне незначительных успехов выглядит четверокурсники, на которых мы больших надежд не возлагали.

В заключение хочется пожелать, чтобы в будущем году студенты усвоили: на комсомольские издания надо подписываться в своей комсомольской организации. А у нас по сравнению с прошлым годом, когда наш факультет перевыполнил план и занял первое место по институту, найдено некоторый спад. Надемся на следующий год не повторится и новых идеологических секторов учтет прошлые ошибки.

В. ЗУБАЧЕВСКИЙ,
истфак.

Для кого организована комсомольская учебная?

5 января, в пятницу, был день учебы комсомольского актива. Выдали, не нужно было раз повторять, насколько необходимо совершенствовать комсомольским воинам формы своей работы в группе. На факультете, в стеновой печати. Комитет комсомола старался создать все условия для того, чтобы система преподавания могла учиться те, кому

обещано были представлены. На следующем занятии были представлены газеты «Интеграл», «Ким (кафка)», заместитель редактора газеты «Интеграл» Г. Бутова и представители стеновой печати пограничного отделения Г. Михайлова и Г. Тимошенко. Может быть, выдвигают стеновые газеты, представляющие свои издания на безукориз-

ВСЕСОЮЗНОЕ КОМСОМОЛЬСКОЕ

27 декабря 1972 года состоялся комсомольский актив молодежи, посвященный 50-летию образования СССР. О своей работе рассказали комсомольские организации факультетов. Всесоюзному комсомольскому собранию рапортовала комсомольская организация института. На активе были приняты социальные обязательства.

ИЗ РАПОРТА

КОМСОМОЛЬСКОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ

ОПГИ ИМ. А. М. ГОРЬКОГО

Успешность по сравнению с 1970-71 учебным годом увеличилась на 0,8% и составила 90,8%. Увеличилось число студентов, занимающихся на «4» и «5», в 1970-71 учебном году таких студентов было 868, а в 1971-72 году — 969.

Большую роль в повышении общественно-политической активности комсомольцев играет Ленинский зачет и общественно-политическая практика. В зачете «Решения XXV съезда КПСС в жизнь» участвовало 2 883 комсомольца и 22 человека несознательной молодежи. Из них 12 диспутатов, 5 конференций. Немагуло помощь оказали комсомольцы, участвующие в районных конкурсах, 514 — в районных.

На отделение ФОНА занималось 640 человек. Больше 700 студентов — члены дружины маркеников. На суботниках отработано 23 824 часа.

За 1971-72 год прочитано 1 448 лекций на самые разные темы. Английскими дано 175 концертов, проведено 50 конференций, 12 диспутатов, 5 конференций. Немагуло помощь оказали комсомольцы, участвующие в районных конкурсах, 514 — в районных.

Большую помощь труженикам села в период уборочной страды оказали студенты института. В сельхозработках приняло участие 1 385 студентов, за самозанятый труд большая группа студентов была награждена грамотами ОК КПСС.

Комсомольская организация завершает партийный комитет, реферат, что приложит все силы на выполнение стоящих перед ней задач в решающий год пятилетия.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОПГИ
ИМ. А. М. ГОРЬКОГО

Девиз: «Ударным трудом и отличной учебной успеваемостью решать год пятилетия».

Празднование 50-летия образования СССР — важный этап коллективной и личной жизни комсомольцев, более ответственного.

Комсомольская организация СССР в социалистическое соревнование по девизом: «Ударным трудом и отличной учебной успеваемостью решающий год пятилетия», берет на себя следующие обязательства:

1. Добиться 100%-ной успеваемости по общественным дисциплинам.
2. Добиться успеваемости выше среднероссийской по предметам.
3. Прочитать для населения города и области не менее 1400 лекций, дать не менее 200 концертов.
4. Создать лекторскую группу по агитации на 1400 руб.
5. Распространить политической литературы не менее чем 100 экземпляров.
6. Подписать следующее количество экземпляров комсомольских изданий:

«Комсомольская правда» — 1080 экз.,

«Молодой сборник» — 890,

«Комсомольская жизнь» — 224,

«Молодой коммунист» — 80.

7. Каждый второй студент — член НСО.

8. Каждый четвертый занимается на ФОНЕ.

9. Каждый третий — член дружины маркеников.

10. Сформировать студенческий строительный отряд в области в количестве 350 человек.

11. Сформировать студенческий строительный отряд для строительства зимнего профилактория и учебно-лабораторного корпуса в количестве 80 человек.

12. Оформить в сельских школах 9 предметных кабинетов.

13. Передать сельским школам 2000 книг, 100 наглядных пособий.

14. Направить на работу по комсомольским путевкам 80 выпускников.

15. Всем комсомольцам включиться в слугу нового комсомола ГТО.

35 человек из 153. Если комсомольские активисты не обратят на это должное внимание, то эффект всей комсомольской учебы практически будет равен нулю. Чтобы этого не случилось, необходимы решительные действия.

Редация.